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Ledelsespåtegning 

Bestyrelsen har dags dato aflagt årsrapporten for 2025 for Betaniaforeningen i Danmark.  

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven under hensyntagen til de særlige 
regler, der gælder for erhvervsdrivende fonde. 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver, 
egenkapitalopgørelse og finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens ak-
tiviteter for regnskabsåret 1. januar – 31. december 2025. 

Det er endvidere vores opfattelse, at ledelsesberetningen indeholder en retvisende redegørelse for de 
forhold, beretningen omhandler. 

Aarhus, den 12. marts 2026 
Bestyrelse: 

 

 

 

 

 
Jeanette Holm 
formand 

 Jonas Robenhagen Hjørne 
 

 Linda Dorte Rasmussen 

 

 

 

 

 
Kathrine Holm  Mathias Aaen   Peter Fredsby 
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 

Til bestyrelsen i Betaniaforeningen i Danmark 

Konklusion  

Vi har revideret årsregnskabet for Betaniaforeningen i Danmark for regnskabsåret 1. januar – 31. de-
cember 2025, der omfatter resultatopgørelse, balance, egenkapitalopgørelse og noter, herunder an-
vendt regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven under hensyntagen til de 
særlige regler, der gælder for erhvervsdrivende fonde.  

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og 
finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af fondens aktiviteter for regnskabsåret 
1. januar – 31. december 2025 i overensstemmelse med årsregnskabsloven under hensyntagen til de 
særlige regler, der gælder for erhvervsdrivende fonde.  

Grundlag for konklusion  

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskre-
vet i revisionspåtegningens afsnit "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet". Det er vores opfat-
telse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 

Uafhængighed 

Vi er uafhængige af fonden i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accoun-
tants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske 
krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til 
disse krav og IESBA Code. 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet  

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overens-
stemmelse med årsregnskabsloven under hensyntagen til de særlige regler, der gælder for erhvervsdri-
vende fonde. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig 
for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser 
eller fejl.  

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fort-
sætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde 
årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til 
hensigt at likvidere fonden, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.  

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet  

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlin-
formation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en 
konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revi-
sion, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, 
der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformatio-
ner kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelig-
hed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regn-
skabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel 
skepsis under revisionen. Herudover:  
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 

► Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne 
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici 
samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. 
Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved 
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, doku-
mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.  

► Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-
onshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en kon-
klusion om effektiviteten af fondens interne kontrol.  

► Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de 
regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.  

► Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om 
fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-
kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om fondens evne til 
at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisions-
påtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger 
ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusion er baseret på det revisionsbe-
vis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller for-
hold kan dog medføre, at fonden ikke længere kan fortsætte driften.  

► Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-
oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder 
på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.  

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om bl.a. det planlagte omfang og den tidsmæssige placering 
af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i 
intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.  

Udtalelse om ledelsesberetningen  

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.  

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for 
konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i den 
forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores 
viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation. 

Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i hen-
hold til årsregnskabsloven.  

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse 
med årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fun-
det væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen. 

Aarhus, den 12. marts 2026 
EY Godkendt Revisionspartnerselskab 
CVR-nr. 30 70 02 28 

Henrik Pungvig Jensen 
statsaut. revisor 
mne24825  
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Ledelsesberetning 

Foreningens væsentligste aktiviteter 

Foreningen ejer følgende ejendomme: 

Ejendommen matr.nr. 1780AV Aarhus Bygrunde, beliggende Hjarnøgade 3-5, 8000 Aarhus C 
Ejendommen matr.nr. 0012AC, Frederiksberg, beliggende Kong Georgs Vej 3, 2000 Frederiksberg. 

Foreningen driver ejendommen Hjarnøgade 5 i Aarhus, og ejendommen Kong Georgs Vej 3 på Frederiks-
berg stilles til rådighed for Den Selvejende Institution Betaniahjemmet på Frederiksberg. 

Betaniahjemmet på Frederiksberg driver plejehjem efter indgået driftsoverenskomst med Frederiksberg 
Kommune. Der er indgået en huslejeaftale med Betaniahjemmet på Frederiksberg. Huslejeindtægten re-
guleres årligt. 

Udviklingen i aktiviteter og økonomiske forhold 

Årets resultat på 2.636 t.kr. efter skat udgør et fald sammenholdt med 2024 (3.782 t.kr.) og kan henfø-
res til en mindre stigning i kursregulering på værdipapirer.  

Foreningens balance pr. 31. december 2025 udviser en egenkapital på 79.095 t.kr. (2024: 78.093 
t.kr.). 

Redegørelse for god fondsledelse 

Foreningen efterlever de lovmæssige krav i årsregnskabslovens § 77 a om god fondsledelse og følger 
anbefalingerne om god fondsledelse. Der henvises til foreningens hjemmeside:  
http://betaniaforeningen.dk 

Uddelinger 

Foreningen efterlever de lovmæssige krav i årsregnskabslovens § 77 b om uddelingspolitik og efterlever 
krav om redegørelse for fondens uddelingspolitik. Der henvises til foreningens hjemmeside:  

http://betaniaforeningen.dk 

Bestyrelsen tilstræber, at udbetaling af eksterne uddelinger ikke overstiger de afsatte midler, og at 
fremtidige årlige afsatte beløb tilpasses i overensstemmelse med forventningerne til forestående udde-
linger. 

Begivenheder efter regnskabsårets udløb 

Der er ikke efter regnskabsårets udløb indtrådt begivenheder, der har væsentlig indflydelse på forenin-
gens finansielle stilling pr. 31. december 2025. 

Bestyrelsens sammensætning 

Bestyrelsen består af følgende medlemmer: 

Jeanette Holm, formand,   
Jonas Robenhagen Hjørne 
Linda Dorte Rasmussen 
Kathrine Holm 
Mathias Aaen 
Peter Fredsby 

Bestyrelsesmedlemmerne er på valg hvert tredje år, således at der er to på valg hvert år. Det skønnes, 
at bestyrelsens samlede kompetence er i god overensstemmelse med bestyrelsens arbejdsopgaver, og 
at bestyrelsesmedlemmerne er uafhængige i forhold til fondens stifter og eksterne samarbejdspartnere. 
Der udbetales ikke honorar til bestyrelsen. 
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Resultatopgørelse 
    
Note kr. 2025 2024     

 Nettoomsætning 6.760.860 6.518.302 
 Vareforbrug -3.045.812 -2.677.057 
 Andre eksterne omkostninger -541.553 -486.675     

 Bruttoresultat 3.173.495 3.354.570 
2 Dagsværdiregulering af investeringsejendomme 119.808 294.545     

 Resultat før finansielle poster 3.293.303 3.649.115 
3 Finansielle indtægter 1.467.923 1.649.090 
4 Finansielle omkostninger -2.123.531 -1.513.988     

 Resultat før skat 2.637.695  3.784.217 
 Skat af årets resultat -2.068 -2.090     

 Årets resultat 2.635.627 3.782.127     
    
 Resultatdisponering   
 Overført til dispositionsfond 1.001.504 1.650.513 
 Overført til uddelingsramme 1.634.123 1.631.614 
 Ekstraordinære forøgelse af uddelingsrammen 0 500.000     

  2.635.627 3.782.127     
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Balance 
    
Note kr. 2025 2024     

 AKTIVER   
 Anlægsaktiver   

5 Materielle anlægsaktiver   
6 Investeringsejendomme 84.705.260 84.585.452     

 Anlægsaktiver i alt 84.705.260 84.585.452     

 Omsætningsaktiver   
 Tilgodehavender   
 Tilgodehavende skat 29.287 33.241 
 Andre tilgodehavender  185.239 105.258 
 Periodeafgrænsningsposter 80.561 75.023     

  295.087 213.522     

7 Værdipapirer 14.607.545 14.145.896     

 Likvide beholdninger 2.834.452 2.495.839     

 Omsætningsaktiver i alt 17.737.084 16.855.257     

 AKTIVER I ALT 102.442.344 101.440.709      
 PASSIVER   
 Egenkapital   
 Grundkapital 5.250.000 5.250.000 
 Dispositionsfond 71.844.590 70.843.086 
 Uddelingsramme 2.000.000 2.000.000 

    

 Egenkapital i alt 79.094.590 78.093.086 
    

 Gældsforpligtelser   
 Langfristede gældsforpligtelser   

8 Gæld til realkreditinstitutter 21.018.532 21.388.787     

  21.018.532 21.388.787     

 Kortfristede gældsforpligtelser   
8 Kortfristet del af langfristede gældsforpligtelser 365.660 331.030 

 Deposita 997.144 995.586 
 Modtagne forudbetalinger fra kunder 303.039 304.121 
 Leverandører af varer og tjenesteydelser 226.387 82.787 
 Anden gæld 436.992 245.312     

  2.329.222 1.958.836     

 Gældsforpligtelser i alt 23.347.754 23.347.623   10  

 PASSIVER I ALT 102.442.344 101.440.709        
1 Anvendt regnskabspraksis   
9 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser   

10 Nærtstående parter   
11 Vederlag til ledelsen og administrator   
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Egenkapitalopgørelse 

Foreningens uddelingsramme, der fastsættes årligt af bestyrelsen, er en del af egenkapitalen. 

 

 

 

 

 

 

kr. Grundkapital 
Dispositions-

fond 

Uddelings-
ramme I alt      

Egenkapital 1. januar 2024 5.250.000 70.843.086 2.000.000 78.093.086 
Årets uddelinger 0 0 -1.634.123 -1.634.123 
Overført, jf. resultatdisponering 0 1.001.504 1.634.123 2.635.627      

Egenkapital 31. december 2025 5.250.000 71.844.590 2.000.000 79.094.590      
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Noter 

1 Anvendt regnskabspraksis 

Årsrapporten for Betaniaforeningen i Danmark for 2025 er aflagt i overensstemmelse med årsregn-
skabslovens krav til regnskabsklasse B med tilvalg af visse bestemmelser for regnskabsklasse C og ved-
tægternes krav til regnskabsaflæggelsen. 

Årsregnskabet er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år. 

Præsentationsvaluta 

Årsregnskabet er aflagt i danske kroner (kr.). 

Resultatopgørelsen 

Nettoomsætning 

Foreningen har valgt IAS 18 som fortolkningsbidrag for indregning af omsætning. 

Indtægter vedrørende huslejeindtægter vedrørende foreningens ejendomme indregnes som omsætning i 
overensstemmelse med indgåede huslejeaftaler i takt med leveringen af ydelserne. 

Nettoomsætning måles til dagsværdien af det aftalte vederlag ekskl. moms og afgifter opkrævet på 
vegne af tredjepart. Alle former for afgivne rabatter indregnes i nettoomsætningen. 

Vareforbrug 

Vareforbrug omfatter ejendomsudgifter, herunder udgifter til renovation, vicevært, vedligeholdelse, 
ejendomsskatter og lignende. 

Andre eksterne omkostninger 

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger, der vedrører foreningens primære aktiviteter, 
herunder administrationshonorar, kontorholdsomkostninger, salgsfremmende omkostninger m.v. 

Finansielle indtægter og omkostninger 

Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører regn-
skabsåret. Finansielle indtægter og omkostninger omfatter renteindtægter og ­omkostninger, realise-
rede og urealiserede kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer.  

Skat af årets resultat og udskudt skat 

Årets skat, som består af årets aktuelle skat, indregnes i resultatopgørelsen. Ved opgørelsen af den skatte-
pligtige indkomst foretages fradrag for uddelinger og hensættelse til konsolidering samt skattemæssige hen-
sættelser til fremtidige almennyttige uddelinger. 

Skattelovgivningen tillader skattemæssigt fradrag for hensættelse til senere almennyttige uddelinger. Det er 
derfor muligt at reducere en eventuel skattepligtig positiv indkomst til nul i opgørelsen af den skattepligtige 
indkomst ved at foretage en skattemæssig hensættelse til senere uddeling. 

Resultatdisponeringen 

Resultatdisponeringen viser, hvordan fondens resultat er disponeret med hensyn til uddelinger og kon-
solidering.  
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Noter 

1 Anvendt regnskabspraksis (fortsat) 

Balancen 

Investeringsejendomme 

Investeringsejendomme måles ved første indregning til kostpris. Efterfølgende måles investeringsejen-
domme til dagsværdi, og årets værdiregulering indregnes i resultatopgørelsen under posten dagsværdiregu-
lering af investeringsejendomme. Dagsværdien opgøres på baggrund af den afkastbaserede model (niveau 3 
i dagsværdihierarkiet). 

Værdiforringelse af anlægsaktiver 

Den regnskabsmæssige værdi af materielle anlægsaktiver vurderes årligt for indikationer på værdiforrin-
gelse.  

Foreligger der indikationer på værdiforringelse, foretages nedskrivningstest af hver enkelt aktiv hen-
holdsvis gruppe af aktiver. Der foretages nedskrivning til genindvindingsværdien, hvis denne er lavere 
end den regnskabsmæssige værdi. 

Som genindvindingsværdi anvendes den højeste af nettosalgspris og kapitalværdi. Kapitalværdien opgø-
res som nutidsværdien af de forventede nettopengestrømme fra anvendelsen af aktivet eller aktivgrup-
pen og forventede nettopengestrømme ved salg af aktivet eller aktivgruppen efter endt brugstid.  

Tidligere indregnede nedskrivninger tilbageføres, når begrundelsen for nedskrivningen ikke længere be-
står.  

Værdipapirer 

Værdipapirer, der består af børsnoterede aktier og obligationer, måles til dagsværdi (børskurs) på ba-
lancedagen med værdiregulering i resultatopgørelsen. 

Tilgodehavender 

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris. 

Foreningen har som fortolkningsbidrag for nedskrivninger af finansielle tilgodehavender valgt IAS 39. 

Der foretages nedskrivning til imødegåelse af tab, hvor der vurderes at være indtruffet en objektiv indi-
kation på, at et tilgodehavende eller en portefølje af tilgodehavender er værdiforringet. Hvis der forelig-
ger en objektiv indikation på, at et individuelt tilgodehavende er værdiforringet, foretages nedskrivning 
på individuelt niveau.  

Periodeafgrænsningsposter 

Periodeafgrænsningsposter, indregnet under aktiver, omfatter afholdte omkostninger, der vedrører ef-
terfølgende regnskabsår. Periodeafgrænsningsposter måles til kostpris. 

Likvide beholdninger 

Likvide beholdninger omfatter bankindeståender. 
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Noter 

1 Anvendt regnskabspraksis (fortsat) 

Egenkapital 

Fondens egenkapital er opdelt i grundkapital og disponibel kapital. 

Grundkapital 

Foreningens grundkapital svarer til den indskudte grundkapital ved foreningens stiftelse.   

Disponibel egenkapital 

Foreningens disponible egenkapital består af overført andel af resultater for året og tidligere år, som 
endnu ikke er uddelt. Disponibel egenkapital disponeres i overensstemmelse med vedtægtens bestem-
melser. 

Uddelingsrammen 

Uddelingsrammen fastsættes årligt af bestyrelsen. Uddelingsrammen indgår i egenkapitalen. 

Uddelinger medtages i årsrapporten, når bestyrelsen har godkendt uddelingen. 

Gældsforpligtelser 

Foreningen har valgt IAS 39 som fortolkningsbidrag til indregning og måling af gældsforpligtelser. 

Finansielle gældsforpligtelser indregnes ved lånoptagelse til det modtagne provenu efter fradrag af af-
holdte transaktionsomkostninger. I efterfølgende perioder måles de finansielle forpligtelser til amortise-
ret kostpris svarende til den kapitaliserede værdi ved anvendelse af den effektive rente, så forskellen 
mellem provenuet og den nominelle værdi indregnes i resultatopgørelsen over låneperioden.  

Øvrige gældsforpligtelser måles til nettorealisationsværdien. 

Dagsværdi 

Dagsværdiansættelsen tager udgangspunkt i det primære marked. Hvis et primært marked ikke eksiste-
rer, tages udgangspunkt i det mest fordelagtige marked, som er det marked, som maksimerer prisen på 
aktivet eller forpligtelsen fratrukket transaktions- og/eller transportomkostninger. 

Alle aktiver og forpligtelser, som måles til dagsværdi, eller hvor dagsværdien oplyses, er kategoriseret 
efter dagsværdihierarkiet, som er beskrevet nedenfor: 

Niveau 1:  Værdi opgjort ud fra dagsværdien på tilsvarende aktiver/forpligtelser på et velfunge-
rende marked. 

Niveau 2:  Værdi opgjort ud fra anerkendte værdiansættelsesmetoder på baggrund af observer-
bare markedsinformationer.  

Niveau 3:  Værdi opgjort ud fra anerkendte værdiansættelsesmetoder og rimelige skøn foretages 
på baggrund af ikke-observerbare markedsinformationer.  
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Noter  

 

kr. 2025 2024    

2 Dagsværdiregulering af investeringsejendomme 
Urealiseret værdiregulering af investeringsejendomme 119.808 294.545    

 119.808 294.545    
 

  

3 Finansielle indtægter 
Renteindtægter 4.272 27.794 
Urealiseret gevinst, værdipapirer 919.153 1.293.978 
Realiseret gevinst, værdipapirer 319.090 85.411 
Udbytte, værdipapirer 224.342 241.907 
Andre finansielle indtægter 1.066 0    

 1.467.923 1.649.090    
4 Finansielle omkostninger 

Renteomkostninger 1.202.124 1.268.411 
Urealiseret tab værdipapirer 873.120 244.066 
Realiseret tab værdipapirer 48.287 1.511    

 2.123.531 1.513.988    
   

5 Materielle anlægsaktiver 

kr. 
Investerings-

ejendomme   

Kostpris 1. januar 2025 36.886.959 
Tilgang 0   

Kostpris 31. december 2025 36.886.959   

Dagsværdireguleringer 1. januar 2025 47.698.493 
Årets dagsværdireguleringer 119.808   

Dagsværdireguleringer 31. december 2025 47.818.301   

Regnskabsmæssig værdi 31. december 2025 84.705.260   
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Noter  

6 Investeringsejendomme 

Foreningen foretager investering i udlejningsejendomme. Investeringsejendomme indregnes til dags-
værdi med værdiregulering over resultatopgørelsen, jf. reglerne i årsregnskabslovens § 38. 

Opgørelse af dagsværdi 

Dagsværdien af investeringsejendomme er opgjort for hver enkelt ejendom med udgangspunkt i ejen-
dommens driftsresultat for året, korrigeret for udsving, der har karakter af enkeltstående begivenheder. 
Dette korrigerede driftsresultat udtrækket et ’normaliseret’ driftsresultat og anvendes sammen med et 
relevant afkastkrav til at beregne dagsværdien efter en afkastbaseret model (niveau 3 i dagsværdihie-
rarkiet). Den opgjorte dagsværdi er et skøn foretaget af ledelsen på basis af tilgængelige oplysninger og 
aktuelle forventninger til fremtiden.  

Centrale forudsætninger for den opgjorte dagsværdi 

Investeringsejendomme omfatter en boligudlejningsejendom beliggende i Aarhus og et plejehjem belig-
gende på Frederiksberg. 

Den væsentligste forudsætning for dagsværdien af de to investeringsejendomme er afkastkravet. Af-
kastkravet for de to investeringsejendomme er fastsat i intervallet 4,75–5,00 % (2024: 5,00-5,50 %). 

De væsentligste ikke-observerbare input ved opgørelsen af dagsværdien er: 

 2025 2024    

Årlig leje pr. kvadratmeter, kr.  1.082 1.168 
Afkastkrav i % 4,9 5,30 
Dagsværdi pr. kvadratmeter, kr.  22.076 22.045 
   
Dagsværdihierarki  3 3 

Følsomhedsanalyse 

Dagsværdien af investeringsejendomme udgør 84.705 t.kr. pr. 31. december 2025. Den opgjorte dags-
værdi er et skøn foretaget af ledelsen på basis af tilgængelige oplysninger og aktuelle forventninger til 
fremtiden. Følsomheden af det gennemsnitlige afkastkrav kan illustreres ved, at ved en stigning i afkast-
procenten på 0,25 %-point vil dagsværdien falde med 4.115 t.kr. Et fald i afkastprocenten på 0,25 %-
point vil medføre en stigning i dagsværdien med 4.558 t.kr.  

7 Dagsværdioplysninger 

8 Gæld til kreditinstitutter 

kr. 
Gæld i alt 

31/12 2025 
Afdrag  

næste år 
Langfristet  

andel 
Restgæld  
efter 5 år      

Gæld til kreditinstitutter 21.384.192 365.660 21.018.532 19.387.119      
 

 

 

kr. Værdipapirer    

Dagsværdi, ultimo 14.607.545 
Årets urealiserede ændringer i dagsværdien, indregnet i resultatopgørelsen 46.033 
Dagsværdihierarki 1 
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Årsregnskab 1. januar – 31. december 

Noter  

9 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser 

Til sikkerhed for gæld til realkreditinstitutter, 21.384 t.kr., er der givet pant i investeringsejendomme, 
hvis regnskabsmæssige værdi pr. 31. december 2025 udgør 84.705 t.kr.  

10 Nærtstående parter 

Foreningen har ingen transaktioner med nærtstående parter. 

11 Vederlag til ledelsen og administrator 
kr. 2025 2024    

Vederlag til fondens administrator og honorar for øvrige opgaver 62.500 62.500    
      
Gennemsnitligt antal heltidsbeskæftigede 0 0    
Bestyrelseshvervet er ulønnet. 
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